

明慧週報

海外版

第十五期
「七二零」特刊

丁亥年 二零零七年七月二十日 星期五 人生莫測多少撲朔迷離事 天地滄茫真相指南不愁歸宿

圖片導讀



八年反迫害 喚醒正義良知無數

【明慧週報訊】八年前的七月二十日，中共發動了對法輪功修煉者鋪天蓋地的殘酷迫害。中國大陸和海外的法輪功學員一起，用善良面對暴惡，用勇氣面對恐怖，從歷史上最殘酷、最隱蔽的迫害中走過了八年，喚醒了無數被中共謊言矇蔽的良知。七月二十日前夕，各地法輪功學員採用集會、遊行等方式回顧這八年反迫害歷程，呼籲更多善良人一起結束這場迫害。

七月十四日，數百名香港法輪功學員在維多利亞公園舉行集會，抗議中共惡首江澤民對法輪功學員的殘酷迫害。香港支聯會主席司徒華、前立法會議員馮智活牧師等獲邀出席發言。身為法輪功受迫害真相聯合調查團亞洲分團副團長的司徒華指出，中共



圖：香港法輪功學員浩浩蕩蕩遊行往西區中聯辦，宣讀聲明。

現在最害怕的是有真正信仰的人。他表示，這種信念、這種堅持、這種團結，也是中共害怕之

極的。對於前大規模遣返事件，司徒華認為事件顯示中共的魔手已經伸入香港。

同日，在加拿大多倫多市中區唐人街，數百名法輪功學員以遊行和集會紀念法輪功學員走過了八年反迫害的歷程，表示要繼續向世人講清真相，和平反迫害，直至這場迫害結束。

加拿大法輪大法學會代表張照進在集會上說，「法輪功學員沒有屈服妥協，我們以和平、理性、智慧、寬容的方式，向社會傳播著法輪功的真相、抵制迫害。」「我們將一如既往，秉持大善大忍的胸懷繼續講真相，直到這場迫害結束。」

多倫多亞裔社區領袖克萊門特 (Clement Rodrigo)、安省副省長選區辦公室的帕米拉 (Pamela La11a) 也到場發言，表示支持法輪功，並譴責中共對法輪功的迫害。

歷史資料：1999年以前中國大陸媒體對法輪功的正面報導

【明慧週報訊】目前在世界上80多個國家和地區有眾多的法輪功修煉者，李洪志先生的主要著作《轉法輪》已被翻譯成25種語言在各地出版發行。鑑於法輪大法對人類身心健康作出的傑出貢獻，世界許多國家政府、議員、團體組織等對法輪大法及其創始人頒發的褒獎已超過1462項，其中包括中國1999年以前的褒獎。

1993年8月31日，中國公安部所屬中華見義勇為基金會致信中國氣功科學研究會，感謝李洪志老師為全國第三屆見義勇為先進份子表彰大會代表免費提供康復治療；《人民公安報》於1993年9月21日為此亦作了專題報導。

《北京青年報》1996年3月21日報導了北京市1996年1月份的暢銷圖書，其中包括法輪大法書籍《轉法輪》。

《大連日報》1997年3月17日題為「無名老者默默奉獻」的通訊報導了一位古稀老人為村民修路的事。這位老人叫盛禮劍，利

用一年時間，默默修了4條全長約為1100多米的公用道路。當人們問他是哪個單位的、拿了多少錢時，老人說：「我是學法輪功的，為大伙做點好事不要錢。」

中央電視台1998年5月15日晚10時在第一套節目《晚間新聞》和第五套節目中分別報導了中國官方負責氣功管理的國家體育總局局長伍紹祖視察長春，廣大群衆修煉法輪功的盛況，時間大約10分鐘。

《中國經濟時報》1998年7月10日以「我站起來了！」為題報導了河北省邯鄲市一個癱瘓了整整16年的病人謝秀芬。她從1996年7月1日開始，由丈夫推著輪椅到煉功點去煉法輪功；兩個月後，奇蹟般的站了起來。她激動的說，「我是一個癱瘓了整整16年的病人，是李洪志老師給我重新安排了人生的道路。從此，我獲得了新生！」

上海電視台1998年11月22日《體育簡訊》報導，煉法輪功的人數超過1億人。



歷史圖片：國家體育總局局長伍紹祖1998年視察法輪功學員煉功

左圖：1993年北京東方健康博覽會上，李洪志老師獲博覽會最高獎「邊緣科學進步獎」，和大會的「特別金獎」，以及「受歡迎的氣功師」稱號。

大批原來有病的人，經過大法的熔煉和自身的實修，確實淨化了身體，在最低層次面上達到了祛病健身的效果。

28國50多起訴訟控告中共前黨魁江澤民及其黨羽

【明慧週報訊】自從2001年12月湖北省公安廳副廳長趙志飛因迫害法輪功被美國聯邦法院缺席判罪以來，法輪功學員在全球28個國家有50多個針對中共官員參與迫害的訴訟案，其中最著稱的是訴江案，遍及全球十五個國家，包括刑事和民事訴訟。

中國商業部長薄熙來2007年5月28日訪問加拿大外交事務和國際貿易部期間，當天下午兩點半左右，法輪功學員張凌蒂在維

斯汀旅館 (Westin Hotel) 電梯間，將在安大略省最高法院起訴薄熙來酷刑迫害罪的訴狀遞交給薄本人。此前，5月25日上午，中共經貿代表團離開美國首都華盛頓當日，代表團成員之一的中國信息產業部部長、前河北省委書記王旭東被遞訴狀。

目前至少有30個國家超過七十名律師幫助法輪功學員的這些起訴案。有四個國際組織分別對江澤民、羅幹、曾慶紅、李

嵐清，六一零辦公室以及所有參與迫害之中共政府官員提出了控告。

美國法院確認北京市委書記劉淇酷刑罪成立

北加州的美國地區法院法官威爾金 (Wilkin) 於2004年12月8日確認了地方法官的裁定報告，判決北京市委書記劉淇有罪，要求他為管轄下的警察所犯的迫害法輪功的酷刑和反人類罪行負責。(轉第七版)

中共對法輪功修煉者長達八年的迫害，據說原本是希望「鞏固政權」。然而多行不義必自斃，隨著法輪功學員不懈的和平反迫害，越來越多的中國人反而在這場迫害中看清了中共的邪惡。

2004年底《九評共產黨》發表後引發的退黨大潮，如石破天驚、銳不可擋。《九評》從歷史、政治、經濟、文化、信仰等各個層面深刻揭示了共產黨的邪靈流根本性，越來越多的海內外華人在認清中共的邪惡本質後，

紛紛聲明退黨（團、隊），開啓了中華民族劃時代意義的精神覺醒運動。

隨著善良世人和法輪功學員一起廣傳九評、促三退（退黨、退團、退隊），截止到2007年7月15日，公開在大紀元網發表三退聲明的總人數已達到23,801,323人。由全球退黨服務中心和世界宣導人權等團體所發起7月「全球退黨解體中共月」，正向世界傳遞「解體中共邪黨」和「清除中共毒瘤」的訊息。

致讀者

親愛的讀者，天底下可還有哪一個國家會因為您在公園裡伸展胳膊，便被抓起來？地球上還有哪一片土地會因為您在家讀自己感興趣的書而受到威脅？只因向政府說幾句公道話和真話，就會被打罵，送往精神病院，判刑，甚至迫害致死？！這就是中國大陸千千萬萬法輪功學員八年來每天的遭遇。

華爾街日報記者伊安-約翰遜2000年4月20日報導《一直到她生命的最後一天，陳女士說，修煉法輪功是一種權利》中開頭寫道：「在陳子秀去世的前一天，逮捕她的人又一次要求她放棄她對法輪大法的信仰。在又一輪警棍打擊後幾乎失去了清醒意識的情況下，這個58歲的老人還是堅定地搖了搖頭。暴怒的地方官讓陳女士赤腳在雪地裡跑。據其他目擊這一事件的監獄中的人說，兩天的折磨使她的腿嚴重淤傷，她的短短的黑髮上粘著膿和血。她在外面爬，嘔吐並因虛脫而昏倒。她再也沒有恢復知覺，並於2月21日去世。」

如果這些無辜的受害者中有你的父母兄弟姐妹，你的親朋好友，您會怎麼思考和對待？這些重獲身體、心靈新生的千千萬萬法輪功學員能不堅持煉法輪功嗎？能不上訪說法輪功好嗎？

世上最邪惡的莫過於不讓受害者說話了；對人施暴，還不許被虐待的人說出來，還有比這更邪惡、更毒狠的嗎？這場對法輪功「真、善、忍」的邪惡鎮壓由造謠和誣陷起家，靠謊言和誣陷維持。

在最不公正的對待下，法輪功學員恪守「真、善、忍」標準，沒有回以暴力，而只是說一句：「法輪大法好！」這是真正的偉大和了不起，這是中華民族的驕傲。

讓我們一同傳播真相，讓天下人知道中共邪惡之徒的所作所為，遠離邪惡，就是在結束這場令人痛心的民族浩劫！這是我們最起碼可以做的。

三退人數近2400萬 中共在八年迫害中葬送自己